
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan  : SDN 1 SUDIMORO 

Kelas / semester  : 3 / GANJIL 

Tema / sub tema  : AYO BERWUDHU  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 10 MENIT 

Kompetensi Inti  : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4 

Kompetensi Dasar  : 3.9 DAN 4.9 

 

Penilaian 

 

a. Tujuan pembelajaran 

1. Siswa terbiasa berwudhu dalam keadaan apapun 

2. Menunjukan perilaku hidup sehat dan peduli lingkungan sebagai implementasi dari 

pemahaman berwudhu dengan benar 

3. Memahami doa sebelum dan sesudah wudhu 

4. Mempraktekkan wudhu dan doa dengan tertib dan benar 

b. Indikator Hasil Pembelajaran 

1. Terbiasa berdoa sebelum dan sesudah wudhu 

2. Menunjukan perilaku hidup sehat 

3. Menyebutkan syarat wudhu, rukun wudhu, sunah wudhu dan yang membatalkan wudhu 

4. Mempraktekkan wudhu 

c. Kegiatan pembelajaran Metode/Strategi /Aktifitas pembelajaran 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan doa 

2. Guru mengecek absensi kahadiran berikut keterangan 

3. Guru memeriksa kesiapan belajar siswa dengan melatih konsentrasi dengan isarat tepuk 

tangan 

4. Guru mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan kebiasaan di rumah 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

6. Guru memulai pembelajaran dengan memberikan dan mengaitkan kebiasaan harian yaitu 

tentang pola  hidup bersih dan sehat 

7. Guru memulai materi inti yaitu berwudu, dengan melihat pada buku pegangan dan buku 

siswa yang memuat tata cara berwudu dan gambar- gambar orang sedang berwudhu 

8. Guru menunjuk dua atau lebih siswa yang mau memberikan praktek berwudhu dengan 

pengetahuan yang dimilikinya belajar di lingkungan rumah dan sosialnya 

9. Guru memberikan evaluasi dan penekanan terhadap yang dilakukan siswa dalam bentuk 

kritik terhadap penguasaan materi yang perlu di tekankan. 

d. Penilaian pembelajaran 

1. Penilaian ini dilakukan dengan 4 KI dan KD mulai dari KI 1, KI 2, KI 3 dan KI 4 

2. Penilaian pengetahuan dengan membuat soal- soal latihan kognitif, misalnya ada berapa 

rukun wudhu, apa yang dimaksud membasuh tangan dll. 

3. Penilaian praktek, siswa diminta mempraktekkan berwudhu dengan mengikuti nomor 

absensi. 
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